

办实事解难题 惠民生聚民心

三官庙街道

落实老旧小区长效管理 推进物业全覆盖

本报讯 三官庙街道辖区有100多个小区,五成以上是老旧小区,其中无物业小区数量66个,有物业管理小区42个。无物业及物业管理乱、服务差、效率低等问题长期成为不少居民生活中的操心事、烦心事、揪心事。

为创新老旧小区管理模式,健全长效机制,补齐服务短板,不断夯实社区治理基石,提升社区居民的获得感、幸福感、安全感,三官庙街道在2月26日上午9点召开了物业进驻、物业管理小区提质以及物业行业税源保护综合工作会。

组建专班。建立以街道党工委副书记为组长,党工委班子成员为副组长,相关职能部门负责人及社区专干为成员的工作专班,统筹推进城区物

业全覆盖工作。

明确工作目标。街道辖区66个无主管楼院,42个物业管理小区要在2022年6月前全面物业进驻,完成提质,并对此目标制定了具体的时间节点以及相应任务。

加强督办。街道班子成员带队组建专班,对每个小区物业覆盖、提质工作进行分工协作。

下一步,街道将进一步做实物业管理全覆盖以及提质工作,不断压实街道、社区、网格三级责任。定期形成工作通报,实施挂图作战,对工作落实不力、进展缓慢的社区,街道将及时启动问责程序,确保物业全覆盖工作按照时间节点有序推进。

记者 韩娟

建设路街道

深入推进新时代文明实践志愿服务

本报讯 为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,团结凝聚广大群众投身文明实践,切实推进新时代文明实践走深走实,2月23日下午,建设路街道召开“深入推进2022年新时代文明实践志愿服务部署会议”。

会议要求,各社区迅速动员改变形式,打破传统架构,精准拉建志愿者骨干队伍,精心策划活动,实现“一社区一特色、一社区一队伍、一社区一主题”,并以学雷锋活动月为契机,通过文明宣传、环境保护、医疗保健、法律援助、文明交通、清洁家园、便民利民、绿色文明传播等形式多样的学雷锋志愿服务活动,唱响“文明中原 幸福建办”的服务口号。

会议对2022年度学雷锋志愿者

服务项目进行了详细规划,项目中概括了“邻里守望、青春加油站、新时代文明实践站宣讲”三大主题,并针对每一项主题的服务分项进行详细解说。要求各项活动扎实推进,提高基层志愿者综合素质及专业知识,将服务理念深入人心,让群众真心感受到志愿者的爱与奉献,打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”。

下一步,建设路街道将统筹整合辖区各类志愿者资源,在规范运作志愿服务组织、拓展志愿服务活动领域、创新志愿服务方式方法、打造志愿服务工作品牌等方面下功夫,不断提升志愿服务的参与度和针对性。

记者 韩娟 通讯员 冯焕娣

中原西路街道

聚焦能力作风建设 多措并举出实效

本报讯 为深入贯彻落实省、市、区关于能力作风建设系列要求,中原西路街道坚持把开展“能力作风建设年”活动作为开展各项工作的重要抓手,从变观念、提能力、转作风等方面入手,多措并举提升全体党员干部的干事创业活力,促进“能力作风建设年”活动走深走实。

加强党建引领,提升以身作则、主动担当的政治站位。街道坚持以党建为引领,第一时间成立以街道党委书记、办事处主任为组长的“能力作风建设年”活动领导小组,通过深入开展“四大一创”活动,真正做到思想解放、观念转变、方法更新,以崭新的精神状态推动各项工作高质量开展。

强化宣传引导,营造锐意进取、担当作为的浓厚氛围。街道充分利用线

上线下双渠道,通过多种形式,让提能力、转作风成为街道全体党员干部的自觉追求、自觉行动。

注重结果导向,增强求真务实、真抓实干的优良作风。中原西路街道围绕红色物业建设、疫情群防群控工作、“三无”创建等当前工作重点,拉出任务清单、建立工作台账、明确工作目标、压实主体责任,扎实推进各项工作有序落实。

接下来,中原西路街道将继续增强紧迫感和使命感,自觉扛牢责任、紧扣工作实际,切实把开展“能力作风建设年”活动作为推动中原西路街道高质量发展的有力抓手,以更加过硬能力、更加优良作风担负起高质量建设“四个中原”的重任。

记者 韩娟 通讯员 杨青

棉纺路街道

积极开展特困低保家庭入户走访工作

本报讯 为准确掌握辖区低保户信息,了解服务对象的需求,挖掘服务对象生活中面临的问题和困难,2月25日,棉纺路街道联合辖区社区工作人员、社工站社工积极开展特困低保家庭入户走访工作,针对辖区困难家庭开展常态化定期走访服务。

走访过程中,工作人员关切询问低保对象健康状况,留意其居住环境,了解其近期生活中的困难和需求,并针对

服务对象的疑问给出了耐心解答。

此次走访,工作人员对困难群体的真切关怀,让他们感受到了温暖,得到了困难群体的一致感谢。后续,棉纺路街道将陆续开展对其他特困低保孤寡空巢家庭的走访工作,及时将不符合条件的家庭退出保障范围,积极主动帮助符合救助条件的困难群众申请救助,确保各项救助政策落实到位。

记者 韩娟 通讯员 董免伶

桐柏路街道

义剪进社区 情暖老人心



本报讯 为进一步弘扬“奉献、敬老、互助”的社区服务精神,2月23日,桐柏路街道西十里铺北社区邀请理发师为辖区独居孤寡老人和70岁以上的老年人进行爱心义剪,让老人们真切感受到来自社区大家庭的关怀。

“阿姨,您慢点,我来扶您,请坐,你头发想剪多长?”“爷爷,胡子需要刮一刮吗?”理发师耐心地与老人沟通,细心地为老人理发和刮胡子。几分钟过后,老人们的发型变得干净利落,个个看起来容光焕发,显得格外清爽。老年人们开心地为理发

师们的专业水平点赞。同时,每位老人互相之间都保持一定距离,理发师每理完一位老人都会对工具进行消毒处理。

爱心义剪、传递关爱,翻飞的剪刀在阳光下熠熠生辉、温暖人心,工作人员们热情周到的服务,得到了30余位老年人的一致好评。这次义剪活动既弘扬尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,又拉近了居民与社区间的距离,为社区接下来开展各类助老活动打开了全新的篇章。

记者 韩娟 通讯员 宋充文/图

航海西路街道

“网格化+微信群”服务模式 解决居民问题

本报讯 近日,在航海西路街道观澜社区各楼院微信群里,不时就会出现这样一问一答的对话:“省内出差返郑需要报备吗?”“需要扫描二维码填表报备。”观澜社区通过“网格化+微信群”的服务模式,线上线下为居民提供各种专项服务,居民提出问题,立马就有社区网格员进行回复。

千个点连成一条线,千条线织就一张网,只要是与社区居民日常息息

相关的内容,疫情防控、健康小常识等都可以在群里找到。最新政策、社区活动公告、社区大小事情“一网囊括”,既方便了网格员的工作,又实现了社区居民群众信息的畅通互通。随时解决居民问题,“网格化+微信群”的服务模式,真正“为民、惠民、便民”。

记者 韩娟 通讯员 张会芳